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Curie Matematika Emlékverseny 2016/2017.
6. évfolyam
TERULETI DONTO

A feladatok megoldasahoz szamologép NEM haszndlhato!
Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5 6. Osszesen
Elérhets | 14 7 4 5 6 4 40
Elért
1. Feladat: 14 pont
Vélaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
1 2 X
Két szamra gondoltam. Az egyik a 9,2-nél
1. | 1,7-tel kisebb, a masik az 5,6-nal 2,6-tal 0,7 3,5 4,5
nagyobb. A két gondolt szam kiilonbsége:
2. | (270;300) = 2-3-5 27 -3%.5° 22357
3. | Melyik a 42 relativ prim parja? 22 35 65
4.2, 10
4. |11 o1 18 20 22
2 2
R (=) 19 52
' 3 10) 5) 75 30 75
Ha egy adathordozéra 60 megabyte-os
fajlokat masolunk, 9 MB marad. Ha 54
6 MB-os fajlokat, akkor is 9 MB marad. >40MB 49 MB 3250 MB
Héany MB-os az adathordoz6?
7 Peti az utébbi 2 évben evente’12%-al nott. 125 em 156,8 cm 175 em
Tavaly 140 cm volt a magassaga, most
8. [(—420):(-7)—(-10)-(+4) = 280 100 20
) ) o . felezik egyenld
9. | Melyik NEM igaz? A rombusz atloi merdlegesek , ,
egymast hossztiak
| e deidivom ok ool | sor | akor | s
. ; -1), 5 2), ;3)¢ésaz AC atlo a ) ) .
szimmetriatengelye, akkor a D cstcs: D(1:2) D4 D(0:5)
11. | 16,5hl+351=..................... / 19 51,5 1685
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Mekkora a haromszog legkisebb szoge, ha
12. | a legnagyobb szége haromszor, a k6z&éps6 15° 30° 45°
kétszer akkora, mint a legkisebb?

Az ABCD négyszog olyan téglalap,
amelyik nem négyzet. Az AC és a BD 24 om> 2
atléinak metszéspontja K. Ha az ABKA em 36 cem
teriilete 12 cmz, akkor az ABCD teriilete:

13. 48 cm?

Hanyféleképpen tud az autdban helyet
+1 | foglalni egy négytagn csalad, ha a sziil6k 24 6 4
mindig elol iilnek, a gyerekek pedig hatul?

Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat: 7 pont
Négyen kartydznak €s minden jaték utan felirjak, hogy ki kinek hany forinttal tartozik.
Néhany jaték utdn, amikor még senki nem torlesztette addssagat, az aldbbiakat tudjuk:
Andras tartozik Bélanak 50 Ft-tal és Csabanak 40 Ft-tal, Béla tartozik Dénesnek 30 Ft-tal,
Csaba tartozik Bélanak 70 Ft-tal, Dénes tartozik Csabanak 80 Ft-tal és Andrasnak 60 Ft-tal.
a) Ki nyerte a legtobb pénzt az eddigi jaték soran?

b) Ki vesztette a legtobb pénzt az eddigi jaték soran?
¢) Hogyan lehetne a legkevesebb pénzmozgassal kifizetni a tartozasokat?

3. Feladat: 4 pont
Egy iskola egy sportversenyen nyert érmeinek harmada aranyérem, fele eziistérem, és 3
bronzérem. Hany arany €s hany eziistérmet nyertek?
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4. Feladat 5 pont

Panni az épitdjatékainak tomegét hasonlitotta 6ssze. Azt tapasztalta, hogy 8 hasab tomege
egyenld 6 gomb tomegével. 1 kocka és 3 gdbmb tomege egyiitt annyi, mint 8 hasab tomege.
Hény gomb tomegével egyenld 1 kocka €s 4 hasab tomege egyiitt?

5. Feladat: 6 pont

Egy téglalap szélessége 20 m, a hossztsaga ennek 6tszorose. Hany méter a kertilete?

Hany centiméter ez? Hany m? a téglalap teriilete?

6. Feladat: 4 pont

Peti egy papirlapra rajzolt egy haromszdget, egy téglalapot, egy kort és egy négyzetet.
Minden sikidomot mas szintire festett, zoldre, sargara, kékre vagy pirosra.

Milyen sorrendben helyezkednek el a sikidomok, ha tudjuk, hogy:

a) A piros a zold és a kék kozott van.

b) A sargatol jobbra van a téglalap.

¢) A kor jobbra van a haromszogtol €s a téglalaptdl is.

d) A téglalap nincs a szélen.

e) A kék sikidom nincs a sarga mellett.

f) A haromszdg nem zold.



